

УПРАВЛЕНИЕ ФЕДЕРАЛЬНОЙ СЛУЖБЫ ГОСУДАРСТВЕННОЙ СТАТИСТИКИ
ПО СЕВЕРО-КАВКАЗКОМУ ФЕДЕРАЛЬНОМУ ОКРУГУ
(СЕВЕРО-КАВКАЗСТАТ)

ПРЕСС-РЕЛИЗ

№ 37 от 07.05.2021 г.

9 Мая – День Победы!

День Победы! Как много в этих словах. В них горечь слез и потерь, радость встреч и гордость за подвиг наших дедов и прадедов!

Мы скорбим по погибшим, по тем, кто пожертвовал своей жизнью ради нашего счастливого будущего, радуемся Победе, самой великой Победе добра над злом, над фашизмом - «черной чумой».

Ко дню Победы наш народ шел четыре года, 1418 дней и ночей, которые вошли в историю как пример величайшего героизма советских воинов на полях сражений, самоотверженной борьбы партизан и подпольщиков за линией фронта, каждодневного трудового подвига тружеников тыла. Война коснулась каждой советской семьи, и в эти тяжелые годы проявились доблесть, крепость духа нашего народа.

«Все для фронта, все для победы!» — под этим девизом жила и боролась наша страна в военные годы.

В одном строю со всей страной самоотверженно трудились и воевали ставропольские статистики. Война внесла большие изменения в организацию и методы работы статистических органов. На статистику легла огромная работа по проведению в кратчайшие сроки (с 16 по 21 июля 1941 г.) переписи зданий, заводов, поголовья скота, лошадей и проч. Неимоверно повысилась оперативность статистической информации – суточная, декадная. Велся строгий статистический учет всех видов топлива, сырья, материалов, оборудования. С 1942 г. была введена срочная отчетность о ходе важнейших сельскохозяйственных работ (сев, уборка), расширен сбор данных о трудовых ресурсах колхозов, введена суточная, пятидневная, декадная и ежемесячная отчетность по выполнению плана перевозок на железнодорожном транспорте. В связи с переходом к нормированному (введение карточек) снабжению - реорганизована статистика торговли. По

материалам учета и результатам проверок регулярно готовились докладные и аналитические записки для органов власти. Данные статистики стали основой принятия государственных решений, касающихся управления экономическими, трудовыми ресурсами в режиме военного времени.

Многие работники органов государственной статистики, ушедшие на фронт, погибли на полях сражений. Помним, скорбим, гордимся ...

От дня окончания Великой Отечественной войны нас отделяет уже 76 лет, но каждый год 9 мая мы с уважением и трепетом отмечаем славный, священный праздник. Нельзя сказать, что война осталась в далеком прошлом. До сих пор в местах боев находят останки погибших, солдатские медальоны, оружие, осколки снарядов и неразорвавшиеся мины. Рана, нанесенная фашистскими захватчиками нашей стране, до сих пор кровоточит.

Пройдут годы и десятилетия. Но вечно будет жива память о тех, кто отстоял свободу и независимость нашей страны.

И святая обязанность ныне живущих - сохранять и передавать из поколения в поколение правду о Великой Отечественной войне, о мужестве и героизме наших дедов и прадедов, о великом подвиге народа. Вечная память, низкий поклон!



Северо-Кавказстат